oFFA] Sxy — yx? + 23 + 2yz2 ol i AW 5 22 &

1o

rlo

A7

@ xo] A= Sy°ltt.
@ x* 9] AgE —yolth
@ xofl it 3220l
@ xofl Hiet A= 2y2% oIt

® y, zofl High 2224 o,



O A = - x 1, B =3¢ - 20— 19] Ho}od X+ 24 = BE
Wk o X & et
© x*+3x+1 @ x2-1 ® 2?3

@ x*+1 ® 2x2-x+1



3. oA (2 + DA +1)3 9] A5E?

@® 52t @ 72 ® 122 @ 17 & 123



4. oA 2x8 + X2 - 5x+ 32 2 +x—- 12 Us o, 5 YR &
Tatoler

> L
=F



5. (a-b-c)?>= A AN AL?

@ a®+ b% + ¢ + 2ab + 2bc + 2ca
@ a® 4 b% + ¢ - 2ab — 2bc — 2ca
® a® - b? - c® - 2ab — 2bc — 2ca

@ a®+ b% + ¢ - 2ab + 2bc — 2ca

® a? - b? -2 + 2ab — 2bc — 2ca



6. oA (507 +3x +1)2 & AMSIAE W, &* & AeE?

@ 10 @ 13 ® 16 @ 19 ® 25



A (x—2)(ax - 3) = 4x* + bx + c7F FTA O] HEF A

o gre Fotu?

® a=4,b=5,c=6
®a=4,b=-11,c=6

®a=2,b=-9,c=5

@ a=2,b=-10,¢=5

@ a=2,b=-10,c=6



O (x-2)(x+2)=x*-4
@ (x+y)?=x"+2xy+)°

® x+y=x-y

@ x?—x=x(x+2)

@ x(x-2)=0



A 3x° +5x = a(x—1)* + b(x+1) + c7F x°| T FFA0] He&
St 445 a, b, coll tote] a+ b - ¢ 9] g2 Fotolet

D R
=%



10.

x 2 groll BAIlo]

2) + cx(x - 3) ©]
Faha?

@1 @

5t

kS

=1
[}
]

Al
2

€

2

x° 4+
=y

©)

13x - 18 = a(x + 2)(x - 3) 4+ bx(x +
H, & a,b,c &l a+b+c o we

6 @ 9 ® 12



11. doJo] A== i, yoll sk, (x +y)a® + (x—y)b = 4x +y7F AAHTE
o, a® + b2 ] FE27



12.

(x+1)° = ag+a1x+asx® + azx® + agx* + asx° ©] x ol gt Y5
Uﬂ,ao—I—al +a2+a3+a4+a594 %}:’%:IL—E]'%()

@ 8 @ 16 ® 32 @ 64 ® 128



13. oA f(x) = 3 —2x2 + 3x -4 5 A x + 12 UFEAES 19
vl g o)

® -10 @ 10 ® -4 @ 4 @0






15, A 26 422 4 v+ 15 20— 1 2 e 53 Bl 2)5 &4tz

=0

uast A2

® x®+x+1,1 @ x*+x+1,2
® 2x2+2x+2, 1 @ 2x2+2x+2, 2

® 4x2 +4x+4, 4



16. (1252 - 75%) = {54 (30 — 50) = (-4)} 9] gr2?

O 75 @ 125 @ 900 @ 1000 ® 1225



17. a?b3ct, abcte?® o] H U545 FolH?

@D ab?c? @ ab*c* @ ab3c*

@ a?p3ct ® ab’c*ed



18. F oA a2 +ax-2,x2 +3x+ b9 g7t x -1 o, F A4
a,b® & a+bo 27

@ -3 @ -1 @0 @1 ® 3



19, (x+y) & AT 1 2] A5 nt 1 Alek T4 ((20-36)% (2a-+
361 & AAT o, B A4 T 7

@ 770 @ 87} @ 1270 @ 1370 ® 6471



20. A x4 ax + b7t CFA 6 x4 12 1hro] ol X =5 4
a+ b e Ftolet.

D
=%



21. &%b+ b%c - b3 - ad’cS A5 ES)5HHY

@ (a+b)(a-b)(b+c) @ (a-b)(b-c)(c+a)
® (a-b)(a+b)(b-c) @ (a-b)(a+b)(c—a)
® (a-b)(b+)(ca)



22. (a-b+c)(a+b-c)E AN A2

@ a4 b%+ 2 - 2bc @ a?-b2%+ 2% -2bc
@ a?-b? -2+ 2c @ a?+b% - % - 2bc

® a? + b% + %+ 2bc



23. oY (x-1)° + 272 BI=A] lEafet AL

@ (x-1)(x2+3) @ (x-1)(x2-x-2)
® (x—1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x*+x+7)

® (x+2)(x®> -5x+13)



24.

43 +d= (2 +x+2)( P +ax+b) L W, A ab
Ssteler.

D
=%

_c_)/]

oL
=]

tlo



25.

X =2x—y* + 2y E A3l SFAEY (x +ay)(x - by +¢) 7F AL
S, a4 b+ c o g Fotolet.

D S
=%



